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IT Bitossi Home è un marchio creato nel 2007 a Montelupo 
Fiorentino, in Toscana. La formazione e l’attitudine al design 
sono confluite nelle collezioni attuali contraddistinte dal senso 
estetico delle forme, l’armonia dei colori e da una inclinazione 
alla semplicità, all’eleganza e al buon gusto.

Oggi, Bitossi Home, conferma la propria tendenza alla crea-
zione di uno stile completo e coordinato in tema di allestimento 
della tavola, capace di raccontare la bellezza della propria terra 
dove convivono natura, tradizione e spirito cosmopolita. La 
costante ricerca di idee che sappiano coniugare materiale 
ceramico, vetro, legno e nuovi materiali è il punto di forza del 
marchio.

EN Bitossi Home is a brand created in 2007 in Montelupo 
Fiorentino, Tuscany. The education and attitude to design have 
converged into the current collections featuring aesthetic 
sense of shapes, harmony of colours and an inclination to sim-
plicity, as well as elegance and good taste.

Today Bitossi Home confirms its trend to create a complete 
and coordinated style as far as table setting up is concerned, 
capable of telling the beauty of its land where nature, tradition 
and cosmopolitan spirit coexist. A constant quest for ideas 
that can combine ceramic material, glass, wood and new mate-
rials is the brand’s strong point.
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14Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ABRACADABRA 
design LaTigre

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

Piatto portata rotondo / 
Round platter Ø 32,5 cm - € 91,00

ABR00027 
Enigma

ABR00028 
Talismano

ABR00029 
Righe

ABR00030 
Indovino

ABR00091 
Torre

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

ABR00003
Destino

ABR00043 
Incanto

ABR00004 
Magia

ABR00044 
Fulmine

Piatto portata rotondo / Round platter
Ø 30 cm - € 75,00

Insalatiera / Salad bowl
Ø 27 cm - € 75,00

QRI00328
Rosa

QRI00217
Verde

Coppetta / Bowl
Ø 14 cm - € 35,00

QRI00010
Lavanda

QRI00110
Azzurro

QRI00210
Verde

QRI00310
Rosa

QUADRI 
Collezione in ceramica dipinta a mano / Hand-painted ceramic collection / Moq 2

Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.



15Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

Set 2 bicchieri / Set 2 glasses
H 8,4 cm Ø 7,5 cm - € 40,00

DEM00001
Rosa

DEM00002
Giallo

DEM00003
Verde

DEM000004
Blu

Set 2 bicchieri / Set 2 glasses
H 11,5 cm Ø 7,5 cm - € 45,00

DEM00051
Rosa

DEM00052
Giallo

DEM00053
Verde

DEM00054
Blu

Piattino / Little plate
Ø 17 cm - € 24,00

FTB00269
Ti Amo

FTB00270
Forever Always

FTB00271
Con Amore

FTB00272
Che Bello

Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

I PIATTINI

I BICCHIERI

LA TAVOLA SCOMPOSTA
Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

DEMODÈ
Collezione in vetro soffiato in pasta colore con fili oro / Hand-blown coloured glass collection with gold rims / Moq 2



16

IL TESSILE

IL FRUTTO DELLA PASSIONE
Collezione cotone 55% - Lino 45%

Lavabile a mano a Max 40° C - Tovagliette con trattamento antimacchia. 
Washable by hand Max 40° C – Stain-resistant placemats.

 Tovaglietta con ricami / Placemat with embroidery / Moq 2
48x35 cm - € 39,00

PAN00501 
Verde - Together

PAN00502  
Azzurra - A cosmic banquet

PAN00503  
Rossa - Amore per sempre

Sottobicchiere sagomato / Shaped coaster / Moq 1
15x15 cm - € 12,00

PAN00551
Verde - Mela

PAN00552
Giallo - Stella

PAN00553
Rosso - Cuore
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GALA
Collezione lino 100%

MERLETTO
Collezione in rafia con bordo colorato / Rafia collection with coloured rim / Moq 1

Lavabile a mano. 
Washable by hand.

 Tovaglia a righe con volant / Striped tablecloth w/volant / 
Moq 1 - 150 x 270 cm - € 320,00

Tovagliolo a righe con volant / Striped napkin w/volant /  
Moq 2 - 45 x 45 cm - € 23,00

Tovaglietta con volant / Placemat w/volant / Moq 2
37 x 53 cm - € 35,00

GAL00001
Rosa / Senape

GAL00002
Rosa / Senape

GAL00003
Rosa / Senape

 Tovaglia a righe con volant / Striped tablecloth w/volant / 
Moq 1 - 150 x 270 cm - € 320,00

Tovagliolo a righe con volant / Striped napkin w/volant /  
Moq 2 - 45 x 45 cm - € 23,00

Tovaglietta con volant / Placemat w/volant / Moq 2
37 x 53 cm - € 35,00

GAL00051
Rosso / Blu

GAL00052
Rosso / Blu

GAL00053
Rosso / Blu

Set 2 tovagliette / Set 2 placemats
Ø 38 cm - € 38,00

MER00501
Rosa bordo fucsia

MER00502
Azzurro bordo ottanio

MER00503
Giallo bordo zafferano

MER00504
Ottanio bordo verde mela
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GLI ACCESSORI DA TAVOLA

EMPORIO
Collezione in ceramica / Ceramic collection / Moq 2

CANDY
Collezione in resina / Resin collection / Moq 2

Lavabile a mano. 
Washable by hand.

Alzata grande / Big centrepiece with foot
Ø 25,5 cm  H 13 cm  - € 130,00

Alzata piccola / Little centrepiece with foot
Ø 18,5 cm  H 8 cm  - € 90,00

Cestino piccolo / Little basket
Ø 16,5 cm  - € 32,00

EMP05001 EMP05002 EMP05003

Sottopiatto / Underplate
Ø 30 cm  - € 55,00

CAY00001
Verde

CAY00002
Blu

CAY00003
Giallo

CAY00004
Rosa

Alzata grande / Big centrepiece with foot
Ø 25 cm H 12 cm - € 70,00

Alzata piccola / Little centrepiece with foot
Ø 16 cm H 10,5 cm - € 60,00

Set sale & pepe / Set salt & pepper 
H 9 cm - € 39,00

CAY00071 CAY00072 CAY00051

Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Not dishwasher safe. Not microwave safe.
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20Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.



21Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

I SERVIZI
DA 

TAVOLA
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22Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

LA TAVOLA SCOMPOSTA
IL FRUTTO DELLA PASSIONE 

design Pangea
Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

PAN01001 
Stella

PAN01002 
Cuore

PAN01003 
Chiavi

PAN01004 
Mela

Piatto frutta / Fruit plate  
Ø 20,5 cm - € 43,00

PAN01021 
Sole

PAN01022 
Mano

PAN01023 
Luna

PAN01024 
Bicchiere

Piattino / Little plate  
Ø 16,5 cm - € 40,00

PAN00101 
Cuore

PAN00102 
Stella

PAN00103
Mela

PAN00104 
Chiave

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto portata rotondo / Round platter 
Ø 32,5 cm - € 91,00

PAN01041 
Mela

PAN01042 
Stella

PAN1061 
Stella



23Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

UN BUON RICORDO 
design Sam Baron

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate 
Ø 20,5 cm - € 43,00

BEL02001 
Monumenti

BEL02002 
Italia

BEL02025 
Sirenetta

BEL02026 
David

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

BEL02043 
Miracoli

BEL02044 
Mare

Piattino / Little plate  
Ø 15,5 cm - € 31,00

BEL20101 
Monumenti

BEL20102 
Italia

BEL20105 
Sirenetta

BEL20106 
David



24Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

BEL PAESE 
design Sam Baron

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Insalatiera / Salad bowl  
Ø 26 cm - € 80,00

Vassoio rotondo / Round platter  
Ø 32,5 cm - € 80,00

Vassoio ovale / Oval platter
L 34 cm - € 85,00

BEL00095 
Agrumi

BEL00096
Foglie

BEL00097 
Pomodoro

BEL00098
Pesce

Piatto da portata / Round platter
Ø 32 cm - € 80,00

BEL00001 
Pesce

BEL00002 
Pomodoro

BEL00003 
Agrumi

BEL00004 
Foglie

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

BEL00021 
Pera

BEL00022 
Ciliegie

BEL00023 
Limoni

BEL00024 
Aranci

Piattino / Little plate  
Ø 12 cm - € 22,00

BEL00041 
Stelline

BEL00042 
Leone

BEL00043 
Cavallo

BEL00044 
Uccellino



25Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

FABULA 
design Aitch.Ro

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

Piatto fondo / Deep plate
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 29,00

FTB00050 
Profumo

FTB00070 
Profumo

FTB00080 
Profumo

FTB00014 
Profumo

Piatto / Plate
Ø 15 cm - € 27,00

Piattino / Little plate
Ø 9,5 cm - € 19,00

Coppetta / Little bowl
Ø 15,5 cm - € 40,00

Insalatiera / Salad bowl
Ø 26 cm - € 91,00

FTB00036 
Profumo

FTB00087 
Profumo

FTB00091 
Profumo

FTB00095
Profumo

Vassoio rotondo / Round platter
Ø 32,5 cm - € 91,00

Vassoio ovale / Oval platter
L 34 cm - € 91,00

Mug
H 10,3 Ø 8,2 cm - € 35,00

FTB00098 
Profumo

FTB00093 
Profumo

FTB00083 
Profumo



26Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

FABULA 
design Aitch.Ro

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

Piatto fondo / Deep plate
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 29,00

Piatto / Plate
Ø 15 cm - € 27,00

FTB00051 
Marino

FTB00071 
Marino

FTB00081 
Marino

FTB00015 
Marino

FTB00037 
Marino

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

Piatto fondo / Deep plate
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 29,00

Coppetta / Little bowl
Ø 15,5 cm - € 40,00

FTB01050 
Eden

FTB01070 
Eden

FTB01080
Eden

FTB01014 
Eden

FTB01090 
Eden

Coppetta / Little bowl
Ø 15,5 cm - € 40,00

Insalatiera / Salad bowl
Ø 26 cm - € 91,00

Vassoio rotondo / Round platter
Ø 32,5 cm - € 91,00

Vassoio ovale / Oval platter
L 34 cm - € 91,00

Mug
H 10,3 Ø 8,2 cm - € 35,00

FTB00090 
Marino

FTB00104 
Marino

FTB00097 
Marino

FTB00105 
Marino

FTB00082 
Marino

Insalatiera / Salad bowl
Ø 26 cm - € 91,00

Vassoio rotondo / Round platter
Ø 32,5 cm - € 91,00

Vassoio ovale / Oval platter
L 34 cm - € 91,00

Piattino / Little plate
Ø 9,5 cm - € 19,00

FTB01095 
Eden

FTB01098 
Eden

FTB01105 
Eden

FTB01084 
Eden

FTB01087 
Eden



27Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

BOTANICA 
design Monika Forsberg

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm  - € 43,00

Piatto fondo / Deep plate
Ø 23 cm  - € 49,00

Vassoio ovale / Oval platter
L 34 cm - € 91,00

BOT00001 
Clematide

BOT00002 
Fiordaliso

BOT00006 
Ibisco

BOT00534
Ortensia

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm  - € 43,00

Piatto fondo / Deep plate
Ø 23 cm  - € 49,00

Insalatiera / Salad bowl
Ø 26 cm - € 91,00

BOT00101 
Primula

BOT00102 
Betonica

BOT00106 
Rosa

BOT00517 
Gerbera

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm  - € 43,00

Piatto fondo / Deep plate
Ø 23 cm  - € 49,00

Vassoio rotondo / Round platter
Ø 32,5 cm - € 91,00

BOT00201 
Geranio

BOT00202 
Margherita

BOT00206 
Peonia

BOT00528 
Camelia

Piattino / Little plate
Ø 15 cm  - € 29,00

BOT00070 
Stella Alpina

BOT00071 
Clematide

BOT00170 
Rosa

BOT00171 
Betonica

BOT00270 
Peonia

BOT00271 
Geranio



28Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

ABRACADABRA 
design LaTigre

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

ABR00001 
Arcano

ABR00042 
Marino

ABR00021 
Marino

ABR00024 
Fortuna

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 49,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 49,00

ABR01001 
Flora

ABR01041 
Lampo

ABR00002 
Volta

ABR00041 
Baleno

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 20,5 cm - € 43,00

ABR01021 
Flora

ABR00022 
Quadri

ABR00025 
Tempesta

ABR00026 
Selva

ABR00023 
Folgore

Coppetta / Bowl 
Ø 15,5 cm  - € 40,00

ABR01061 
Flora

ABR01062 
Lampo

ABR01063 
Botto

ABR01064 
Fato



29Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

ABRACADABRA 
design LaTigre

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

VINTAGE
Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piatto portata rotondo / Round platter
Ø 32,5 cm - € 91,00

Piatto portata ovale / Oval platter
L 34 cm - € 91,00

ABR01091 
Sorte

ABR01095 
Quadri

Bicchiere / Mug
Ø 8 cm  H 8 cm - € 40,00

ABR00101
Sibilla

ABR00102 
Tempesta

Bicchierino / Small Cup
Ø 6,5 cm  H 6 cm - € 26,00

ABR00081 
Volta

ABR00082 
Marina

ABR00083 
Pietre

ABR00084 
Fiamma

Piattino / Little plate
Ø 12 cm - € 22,00

ABR00061 
Ruota

ABR00062 
Saetta

ABR00063 
Oracolo

ABR00064 
Sibilla

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 26,5 cm - € 43,00

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 25 cm - € 29,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 22 cm - € 26,00

FTB00151
Fiore Francese

FTB00132 
Soup of the day

FTB00101 
An empty dish
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31Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

ORO E ARGENTO 
Collezione in porcellana oro con bordo irregolare / Gold porcelain collection with irregular edge / Moq 2

ORO E ARGENTO 
Collezione in porcellana argento con bordo irregolare / Silver porcelain collection with irregular edge / Moq 2

Sottopiatto / Underplate
Ø 30,5 cm - € 42,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 22 cm - € 25,00

Piatto Pane / Bread little plate
Ø 13 cm - € 18,00

FTB00801 FTB00828 FTB00802 

Sottopiatto / Underplate
Ø 30,5 cm - € 42,00

Piatto frutta / Fruit plate
Ø 22 cm - € 25,00

Piatto Pane / Bread little plate
Ø 13 cm - € 18,00

FTB00901 FTB00928 FTB00902 

Piatto fondo / Deep plate
H 5 Ø 19 cm - € 31,00

Coppetta / Little bowl
H 5 Ø 11,5 cm - € 18,00

Alzata / Cake stand
H 6 Ø 30,5 cm - € 66,00

FTB00806 FTB00810 FTB00840 

Piatto fondo / Deep plate
H 5 Ø 19 cm - € 31,00

Coppetta / Little bowl
H 5 Ø 11,5 cm - € 18,00

Alzata / Cake stand
H 6 Ø 30,5 cm - € 66,00

FTB00906 FTB00910 FTB00940 

I SENZA TEMPO



32Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

PARISIENNE
Collezione in porcellana avorio con bordo oro / Ivory porcelain collection with gold rim

Piatto piano / Dinner plate / Moq 6
Ø 26,5 cm - € 36,00

Piatto frutta / Fruit plate / Moq 6
Ø 22,5 cm - € 31,00

Piatto fondo / Deep plate / Moq 6
Ø 23 cm - € 36,00

PAR02001 PAR02002 PAR02006

Insalatiera / Salad bowl / Moq 2
Ø 26 cm - € 66,00

Piatto portata tondo / Round platter / Moq 2
Ø 32,5 cm - € 61,00

Vassoio ovale / Oval platter / Moq 2
34 cm - € 72,00

PAR02017 PAR02028 PAR02033

Piatto piano / Dinner plate / Moq 6
Ø 26,5 cm - € 36,00

Piatto frutta / Fruit plate / Moq 6
Ø 22,5 cm - € 31,00

Piatto fondo / Deep plate / Moq 6
Ø 23 cm - € 36,00

PAR03001 PAR03002 PAR03006

Insalatiera / Salad bowl / Moq 2
Ø 26 cm - € 66,00

Piatto portata tondo / Round platter / Moq 2
Ø 32,5 cm - € 61,00

Vassoio ovale / Oval platter / Moq 2
34 cm - € 72,00

PAR03017 PAR03028 PAR03033

Collezione in porcellana avorio con bordo platino / Ivory porcelain collection with platimum rim



33Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

QUADRI 
Collezione in ceramica dipinta a mano / Hand-painted ceramic collection / Moq 2

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 27 cm - € 36,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 36,00

Piatto frutta / Fruit plate 
Ø 22,5 cm - € 33,00

QRI00001 
Lavanda

QRI00006 QRI00002

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 27 cm - € 36,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 36,00

Piatto frutta / Fruit plate 
Ø 22,5 cm - € 33,00

QRI00101
Azzurro 

QRI00106 QRI00102

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 27 cm - € 36,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 36,00

Piatto frutta / Fruit plate 
Ø 22,5 cm - € 33,00

QRI00201
Verde 

QRI00206 QRI00202

Piatto piano / Dinner plate  
Ø 27 cm - € 36,00

Piatto fondo / Deep plate  
Ø 23 cm - € 36,00

Piatto frutta / Fruit plate 
Ø 22,5 cm - € 33,00

QRI00301
Rosa 

QRI00306 QRI00302



34Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

PETALO 
Collezione in ironstone con bordo smerlato colorato / Ironstone collection with scalloped coloured rim

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 27,5 cm - € 18,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22,8 cm - € 18,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6 
Ø 20,9 cm - € 14,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6  
Ø 16,8 cm - € 13,00

PET00001 
Rosso

PET00006 PET00002 PET000010 

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 27,5 cm - € 18,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22,8 cm - € 18,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6 
Ø 20,9 cm - € 14,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6  
Ø 16,8 cm - € 13,00

PET00101
Verde 

PET00106 PET00102 PET00110 

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 31,00

Piatto portata / Round platter - Moq 2
Ø 31,5 cm - € 41,00

Piatto portata / Oval platter - Moq 2
Ø 36 cm - € 47,00

Tazzina caffè con piattino /  
Espresso cup w/saucer - Moq 6 - € 20,00

PET000017 PET000028 PET000033 PET000051 

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 31,00

Piatto portata / Round platter - Moq 2
Ø 31,5 cm - € 41,00

Piatto portata / Oval platter - Moq 2
Ø 36 cm - € 47,00

Tazzina caffè con piattino /  
Espresso cup w/saucer - Moq 6 - € 20,00

PET00117 PET00128 PET00133 PET00151 



35Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

PETALO
Collezione in ironstone con bordo smerlato colorato / Ironstone collection with scalloped coloured rim

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 27,5 cm - € 18,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22,8 cm - € 18,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6 
Ø 20,9 cm - € 14,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6  
Ø 16,8 cm - € 13,00

PET00201
Rosa 

PET00206 PET00202 PET00210 

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 27,5 cm - € 18,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22,8 cm - € 18,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6 
Ø 20,9 cm - € 14,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6  
Ø 16,8 cm - € 13,00

PET00301
Azzurro  

PET00306 PET00302 PET00310 

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 31,00

Piatto portata / Round platter - Moq 2
Ø 31,5 cm - € 41,00

Piatto portata / Oval platter - Moq 2
Ø 36 cm - € 47,00

Tazzina caffè con piattino /  
Espresso cup w/saucer - Moq 6 - € 20,00

PET00217 PET00228 PET00233 PET00251 

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 31,00

Piatto portata / Round platter - Moq 2
Ø 31,5 cm - € 41,00

Piatto portata / Oval platter - Moq 2
Ø 36 cm - € 47,00

Tazzina caffè con piattino /  
Espresso cup w/saucer - Moq 6 - € 20,00

PET00317 PET00328 PET00333 PET00351 



36Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

PETALO
Collezione in ironstone con bordo smerlato colorato / Ironstone collection with scalloped coloured rim

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 27,5 cm - € 18,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22,8 cm - € 18,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6 
Ø 20,9 cm - € 14,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6  
Ø 16,8 cm - € 13,00

PET00401
Ocra 

PET00406 PET00402 PET00410 

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 27,5 cm - € 18,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22,8 cm - € 18,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6 
Ø 20,9 cm - € 14,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6  
Ø 16,8 cm - € 13,00

PET00501
Ruggine

PET00506 PET00502 PET00510

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 31,00

Piatto portata / Round platter - Moq 2
Ø 31,5 cm - € 41,00

Piatto portata / Oval platter - Moq 2
Ø 36 cm - € 47,00

Tazzina caffè con piattino /  
Espresso cup w/saucer - Moq 6 - € 20,00

PET00417 PET00428 PET00433 PET00451 

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 31,00

Piatto portata / Round platter - Moq 2
Ø 31,5 cm - € 41,00

Piatto portata / Oval platter - Moq 2
Ø 36 cm - € 47,00

Tazzina caffè con piattino /  
Espresso cup w/saucer - Moq 6 - € 20,00

PET00517 PET00528 PET00533 PET00551 



37Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale rosa a tampone / Ironstone collection with pink floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00001 BID00006 BID00002 BID00004 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00017 BID00010 BID00028 BID00032 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00051 BID00052 BID00061 BID00065 BID00076 



38Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale turchese a tampone / Ironstone collection with turquoise floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00201 BID00206 BID00202 BID00204 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00217 BID00210 BID00228 BID00232 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00251 BID00252 BID00261 BID00265 BID00276 



39Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale blu a tampone / Ironstone collection with blue floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00301 BID00306 BID00302 BID00304 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00317 BID00310 BID00328 BID00332 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

BID00351 BID00352 BID00361 



40Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale nero a tampone / Ironstone collection with black floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00401 BID00406 BID00402 BID00404 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00417 BID00410 BID00428 BID00432 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00451 BID00452 BID00461 BID00465 BID00476 



41Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale salvia a tampone / Ironstone collection with sage floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00501 BID00506 BID00502 BID00504 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00517 BID00510 BID00528 BID00532 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00551 BID00552 BID00561 BID00565 BID00576 



42Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale ocra a tampone / Ironstone collection with ochre floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00601 BID00606 BID00602 BID00604 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00617 BID00610 BID00628 BID00632 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00651 BID00652 BID00661 BID00665 BID00676 



43Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale terracotta a tampone / Ironstone collection with terracotta floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00701 BID00706 BID00702 BID00704 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00717 BID00710 BID00728 BID00732 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00751 BID00752 BID00761 BID00765 BID00776 



44Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

ROSE
Collezione in ironstone con decoro floreale viola a tampone / Ironstone collection with purple floral pad decoration

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6  
Ø 26 cm - € 15,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6  
Ø 23,3 cm - € 15,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6  
Ø 20,7 cm - € 12,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,6 cm - € 9,00

BID00801 BID00806 BID00802 BID00804 

Insalatiera tonda / Salad bowl  - Moq 2
Ø 23,7 cm - € 21,00

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15,7 cm - € 10,00

Vassoio tondo / Round platter  - Moq 2 
Ø 30,9 cm - € 31,00

Vassoio ovale / Oval platter  - Moq 2
L 30,5 cm - € 31,00

BID00817 BID00810 BID00828 BID00832 

Tazza caffè c/piatto / Coffee cup 
w/saucer - Moq 6 - H 5,4 Ø 6,4 cm  

H 1,7 Ø 12 cm - € 14,00

Tazza the c/piatto /
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 7,5 Ø 8,5 cm H 2,4 Ø 15 cm - € 15,00

Zuccheriera c/coperchio /
Sugar bowl w/lid - Moq 2
H 11,5 Ø 8,4 cm - € 30,00

Teiera c/coperchio /
Teapot w/lid - Moq 2

965 ml H 19,5 cm - € 48,00

Brocca 930 ml /  
Pitcher - Moq 2

H 17,5 cm - € 41,00

BID00851 BID00852 BID00861 BID00865 BID00876 



45Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

BON TON
Collezione in Bone China bianca / White Bone China collection

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6
Ø 27 cm - € 24,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 21 cm - € 22,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6
Ø 21 cm - € 21,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,5 cm - € 14,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,5 cm - € 14,00

BHB00001 BHB00006 BHB00002 BHB00004 BHB00104 

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 15 cm - € 19,00

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 28 cm - € 74,00

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23 cm - € 33,00

Vassoio tondo / Round platter - Moq 2
Ø 31 cm - € 74,00 Ø 36 cm - € 165,00

BHB00010 BHB00016 BHB00017 BHB00028 BHB00029

Raviera / Oval platter - Moq 2
L 23 cm - € 36,00

Vassoio ovale / Oval platter - Moq 2
L 31 cm - € 68,00

Vassoio ovale / Oval platter - Moq 2
L 36 cm - € 109,00

Vassoio ovale / Oval platter - Moq 2
L 41 cm - € 196,00

BHB00030 BHB00032 BHB00033 BHB00034 

Zuppiera c/coperchio /  
Soup bowl w/lid -  

Moq 2 Ø 23 cm - € 135,00

Tazza caffè c/piatto /  
Coffe cup w/saucer - Moq 6

H 5,4 Ø 7,4 cm H 1,5 Ø 12,8 cm - € 22,00

Tazza the c/piatto /  
Tea cup w/saucer - Moq 6  

H 6,7 Ø 9 cm H 2,2  Ø 15,9 cm - € 27,00

Cremiera / Creamer - Moq 2
H 10 cm - € 31,00

Zuccheriera c/coperchio /  
Sugar bowl w/lid - Moq 2

H 11,3 Ø 10,3 cm - € 35,00

BHB00041 BHB00051 BHB00052 BHB00060 BHB00061



46Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

MINIMAL
Collezione in Bone China bianca / White Bone China collection

Piatto piano / Dinner plate - Moq 6
Ø 27 cm - € 24,00

Piatto fondo / Deep plate - Moq 6
Ø 22 cm - € 24,00

Piatto frutta / Fruit plate - Moq 6
Ø 22 cm - € 22,00

Piattino pane / Bread plate - Moq 6
Ø 15,5 cm - € 14,00

BHB00201 BHB00206 BHB00202 BHB00204 

Coppetta / Little bowl - Moq 6
Ø 13 cm - € 16,00

Insalatiera / Salad bowl - Moq 2
Ø 23 cm - € 82,00

Pinzimonio - Moq 6
Ø 8,5 cm - € 13,00

Vassoio tondo / Round platter - Moq 2
Ø 32 cm - € 80,00

BHB00210 BHB00216 BHB00220 BHB00228 

Tazza caffè c/piatto /  
Coffe cup w/saucer - Moq 6

H 5,3 Ø 7,1 cm H 1,4  Ø 12 cm - € 22,00

Tazza the c/piatto /  
Tea cup w/saucer - Moq 6

H 6,7 Ø 9 cm H 2,2  Ø 15,9 cm - € 27,00

Tazza colazione c/piatto /  
Breakfast cup w/saucer- Moq 6

H 5,5 Ø 11,5 cm H 1,5  Ø 16,5 cm - € 35,00

Vassoio tondo /  
Round platter - Moq 2

Ø 36 cm - € 220,00

BHB00251 BHB00252 BHB00253 BHB00229 

Cremiera / Creamer - Moq 2
H 7,5 cm - € 31,00

Zuccheriera c/coperchio / Sugar bowl w/lid  
Moq 2 - H 10,4 Ø 5 cm - € 36,00

Teiera c/coperchio / Teapot w/lid  
Moq 2 - H 12 cm - € 90,00  

BHB00260 BHB00261 BHB00265 



47Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

VINTAGE
Collezione in stoneware con dettagli oro / Stoneware collection with gold details / Moq 2

Tazza caffè con piatto / Coffee cup with saucer
H 4,5 Ø 6,8 cm H 1,5 Ø 11 cm - € 19,00

FTB00511 
Rosa

FTB00512 
Verde

FTB00513 
Carta Zucchero

FTB00514 
Porpora

Tazza the con piatto / Tea cup with saucer
H 5,6 Ø 10,6 cm H 1,8 Ø 17,3 cm - € 22,00

FTB00501 
Rosa

FTB00502 
Verde

FTB00503 
Carta Zucchero

FTB00504 
Porpora



48Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.



49Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

I PEZZI  
A 

SERVIRE
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50Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

POIS
Collezione in ceramica con colatura manuale a tampone e bordo oro / Ceramic sponged manual painting and gold rim collection / Moq 2

Piatto ovale / Oval platter
36 x 25 cm - € 137,00

Coppetta / Little bowl
 Ø 19 cm - € 69,00

Coppa / Bowl
 Ø 26 cm - € 92,00

Coppa / Bowl
Ø 32 cm  - € 175,00

Verde 
FTB00601 

Verde 
FTB00605

Verde 
FTB00606 

Verde 
FTB00607

Piatto ovale / Oval platter
43 x 31 cm - € 174,00

Piatto / Plate
Ø 20 cm - € 36,00

Verde 
FTB00602 

Blu
FTB00624 

Piatto ovale / Oval platter
36 x 25 cm - € 137,00

Coppetta / Little bowl
 Ø 19 cm - € 69,00

Coppa / Bowl
 Ø 26 cm - € 92,00

Piatto / Plate
Ø 20 cm - € 36,00

Bordeaux 
FTB00641 

Bordeaux 
FTB00645 

Bordeaux 
FTB00646 

Rosa 
FTB00644 

Piatto ovale / Oval platter
43 x 31 cm - € 174,00

Coppa / Bowl
Ø 32 cm  - € 175,00

Bolo / Little bowl
H 6 Ø 12,5 cm - € 30,00

Bordeaux 
FTB00642 

Bordeaux 
FTB00647 

Rosa 
FTB00648 



51Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Not dishwasher safe. Not microwave safe.

Insalatiera / Salad bowl
H 7,5 Ø 20 cm - € 35,00

LTS00421 
Rosa

LTS00422 
Crema

DECOR
Collezione in ceramica / Ceramic collection / Moq 2

Coppetta piccola / Little bowl
H 3,5 Ø 8 cm - € 19,00

Coppetta media / Medium bowl
H 6 Ø 16 cm - € 30,00

LTS00401 
Turchese

LTS00402 
Viola

LTS00411 
Gialla

LTS00412 
Celeste



52Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

Piatto pizza / Pizza plate
Ø 32 cm - € 26,00

BEL00105 
L’Adorata

BEL00106 
La Preziosa

BEL PAESE 
design Sam Baron

Collezione in porcellana / Porcelain collection / Moq 2

Piatto pizza / Pizza plate
Ø 32 cm - € 26,00

BEL00101 
La Gustosa

BEL00102 
La Bellissima

BEL00103 
La Favorita

BEL00104 
La Deliziosa



53Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Microwave safe.

GUEST
Collezione in porcellana / Porcelain collection / Moq 2

Piatto pizza / Pizza plate
Ø 32 cm - € 26,00

GST00001 
Be My Guest

GST00002 
More More More

GST00003 
Mamma Mia

GST00004 
So Hot

Piatto pizza / Pizza plate
Ø 32 cm - € 26,00

GST00005 
That’s Amore

GST00006 
Today’s Special





I  
BICCHIERI  

E LE  
CARAFFE
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56Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

Set 2 bicchieri / Set 2 glasses
H 9 cm Ø 7,5 cm - € 65,00

ETR00021 
Turchese

ETR00041 
Rosa

ETR00061 
Celeste

ETR00081 
Giallo

Set 2 bicchieri  / Set 2 glasses
H 9 cm Ø 7,5 cm - € 65,00

Caraffa / Pitcher
H 24 Ø 10 - € 147,00

ETR00001 
Graniglie miste

ETR00101 
Graniglie miste

Set 4 calici liquore / Set 4 small goblets
H 23 cm - € 63,00

MCV02031 
Navy blu

MCV02032 
Rosa

MCV02033 
Verde

MCV02034 
Glicine

MACCHIA
Collezione in vetro soffiato in pasta colore / Hand-blown coloured glass collection / Moq 2

EMPORIO
Collezione in vetro soffiato con stelo in pasta colore / Hand-blown glass with coloured stem collection / Moq 2



57Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

BLOOM
Collezione in vetro soffiato in pasta colore / Hand-blown coloured glass collection / Moq 6

Bicchiere acqua / Water glass 
H 8,4 Ø 7,4 cm - € 13,00

BEI00001
Trasparente

BEI00011
Verde

BEI00031
Fumè

BEI00041
Blu

BEI00051
Ambra

BEI00061
Turchese

BEI00071
Rosa

Calice vino / Wine goblet
H 11,9 Ø 6,8 H cm - € 15,00

BEI00002
Trasparente

BEI00012
Verde

BEI00032
Fumè

BEI00042
Blu

BEI00052
Ambra

BEI00062
Turchese

BEI00072
Rosa

Caraffa / Pitcher - Moq 2
H 24 Ø 8 cm - € 35,00 

BEI00007
Trasparente

BEI00017
Verde

BEI00037
Fumè

BEI00047
Blu

BEI00057
Ambra

BEI00067
Turchese

BEI00077
Rosa



58Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

LUCCA
Collezione in vetro in pasta colore / Coloured blown glass collection / Moq 2

Set 6 bicchieri acqua / Set 6 water glasses
H 11,5 Ø 8 cm - € 74,00

BHV05501
Trasparente

BHV05506
Rosa

BHV05509
Ink Blu

BHV05510
Verde Muschio

BHV05511
Verde Oliva

BHV05512
Porpora

Set 6 bicchieri bibita / Set 6 cocktail glasses
H 11,5 Ø 9,5 cm - € 74,00

BHV05101
Trasparente

BHV05102
Ambra

BHV05103
Azzurro

BHV05104
Glicine

BHV05105
Verde

BHV05106
Rosa

Set 6 bicchieri bibita / Set 6 cocktail glasses
H 11,5 Ø 9,5 cm - € 74,00

BHV05177
Verde Cactus

BHV05178
Blu Cobalto

BHV05179
Ink Blu

BHV05180
Verde Muschio

BHV05181
Verde Oliva

BHV05182
Porpora



59Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

Set 6 bicchieri vino / Set 6 wine glasses
H 9 Ø 8 cm - € 68,00

BHV05151
Trasparente

BHV05152
Ambra

BHV05153
Azzurro

BHV05154
Glicine

BHV05155
Verde

BHV05156
Rosa

Set 6 bicchieri vino / Set 6 wine glasses
H 9 Ø 8 cm - € 68,00

BHV05157
Verde Cactus

BHV05158
Blu Cobalto

BHV05159
Ink Blu

BHV05160
Verde Muschio

BHV05161
Verde Oliva

BHV05162
Porpora

Brocca / Pitcher 480 ml
H 19 Ø 10 cm - € 31,00

BHV05601
Trasparente

BHV05606
Rosa

BHV05610
Verde



60Vetro resistente agli shock termici. Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde.  
Thermal shock safe glass. Dishwasher safe.

BORO
Collezione in vetro borosilicato / Borosilicate glass collection / Moq 2

Set 6 bicchieri vino / Set 6 wine glasses
H 6 Ø 8 cm - € 51,00

Set 6 champagne
H 11,5 Ø 5,5 cm - € 51,00

Set 6 tumbler
H 9 Ø 8 cm - € 53,00

BIV00081
Romantic

BIV00083
Romantic

BIV00089
Romantic

Brocca con base / Pitcher with foot 1600 ml
H 21 Ø 10,8 cm - € 35,00

Caraffa / Pitcher 1100 ml
H 21 Ø 9 cm - € 30,00

Brocca / Pitcher 300 ml
H 17,9 cm - € 19,00

Brocca / Pitcher 1000 ml
H 25,4 cm - € 24,00

BHV12701
Romantic

BHV12702
Romantic

BHV12704
Romantic

BHV12703
Romantic

Decanter
H 21,5 cm - € 32,00

Decanter
H 21,5 cm - € 32,00

BHV14011
BHV14012
Romantic

Set 6 bicchieri vino / Set 6 wine glasses
H 6 Ø 8 cm - € 41,00

Set 6 champagne
H 11,5 Ø 5,5 cm - € 41,00

Set 6 tumbler
H 9 Ø 8 cm - € 43,00

Caraffa / Pitcher 1500 ml
H 19 Ø 11 cm - € 35,00

BIV00091 BIV00093 BIV00099 BHV12553



61Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

FANTASIA
Collezione in vetro inciso decori assortiti / Engraving glass assorted decoration collection / Moq 2

DECÒ
Collezione in vetro soffiato in pasta colore con bordo oro / Hand-blown coloured glass collection with gold rim / Moq 2

Set 6 calici acqua / Set 6 water goblets
H 11,4 Ø 7,3 cm - € 90,00

Set 6 calici vino / Set 6 wine goblets
H 13,3 Ø 7,7 cm - € 90,00

Set 6 flutes
H 19,5 Ø 5,9 cm - € 90,00

Set 6 champagne
H 12,4 Ø 10,2 cm - € 94,00

DEC00001
Trasparente

DEC00002
Trasparente

DEC00003
Trasparente

DEC00004
Trasparente

Set 6 calici acqua / Set 6 water goblets
H 11,4 Ø 7,3 cm - € 112,00

Set 6 calici vino / Set 6 wine goblets
H 13,3 Ø 7,7 cm - € 112,00

Set 6 flutes
H 19,5 Ø 5,9 cm - € 112,00

Set 6 champagne
H 12,4 Ø 10,2 cm - € 122,00

DEC00051
Cipria

DEC00052
Cipria

DEC00053
Cipria

DEC00054
Cipria

Set 6 calici acqua / Set 6 water goblets
H 11,4 Ø 7,3 cm - € 112,00

Set 6 calici vino / Set 6 wine goblets
H 13,3 Ø 7,7 cm - € 112,00

Set 6 flutes
H 19,5 Ø 5,9 cm - € 112,00

Set 6 champagne
H 12,4 Ø 10,2 cm - € 122,00

DEC00101
Grigio

DEC00102
Grigio

DEC00103
Grigio

DEC00104
Grigio

Set 3 tumbler
H 11 Ø 7,5 cm € 54,00

FTB00891

Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde   
Dishwasher safe. Not microwave safe.



62Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

DISEGUALE
Collezione vetro soffiato in pasta colore forme assortite / Hand-blown coloured glass collection assorted shapes / Moq 2

Set 6 calici vino / Set 6 goblets
H 23,5 cm - € 110,00

MCV00001
Trasparente

MCV01101
Nuance Ambra/Rosa

Set 6 tumbler / Set 6 tumblers
H 10,2 cm - € 80,00

Set 6 tumbler texture assortite / Set 6 tumblers assorted textures
H 10,2 cm - € 80,00

MCV01211
Nuance Blu/Verde

MCV02013
Nuance Blu/Verde

Set 6 tumbler / Set 6 tumblers
H 10,2 cm - € 80,00

MCV00111
Colori Assortiti

Set 6 tumbler / Set 6 tumblers
H 10,2 cm - € 74,00

Set 6 tumbler texture assortite / Set 6 tumblers assorted textures
H 10,2 cm - € 74,00

MCV00101
Trasparente

MCV02011
Trasparente

Set 6 tumbler / Set 6 tumblers
H 10,2 cm - € 80,00

Set 6 tumbler texture assortite / Set 6 tumblers assorted textures
H 10,2 cm - € 80,00

MCV01111
Nuance Ambra/Rosa

MCV02012
Nuance Ambra/Rosa



63Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

Set 6 calici vino / Set 6 goblets
H 23,5 cm - € 110,00

MCV01201
Nuance Blu/Verde

MCV00011
Colori Assortiti

Set 6 calici Vino / Set 6 goblets
H 20 cm - € 110,00

Set 6 calici vino texture assortite / Set 6 goblets assorted textures
H 20 cm - € 110,00

MCV01301
Trasparente

MCV02001
Trasparente

Set 6 calici Vino / Set 6 goblets
H 20 cm - € 110,00

Set 6 calici vino texture assortite / Set 6 goblets assorted textures
H 20 cm - € 110,00

MCV01401
Nuance Ambra/Rosa

MCV02002
Nuance Ambra/Rosa

Set 6 calici Vino / Set 6 goblets
H 20 cm - € 110,00

Set 6 calici vino texture assortite / Set 6 goblets assorted textures
H 20 cm - € 110,00

MCV01501
Nuance Blu/Verde

MCV02003
Nuance Blu/Verde



64Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

DISEGUALE
Collezione vetro soffiato in pasta colore forme assortite / Hand-blown coloured glass collection assorted shapes / Moq 2

Set 6 coppe champagne texture assortite / Set 6 champagne bowls assorted textures
H 11 cm - € 116,00

Set 6 coppette / Set 6 bowls
H 8,5 cm - € 85,00

MCV02021
Trasparente

MCV01161
Nuance Ambra/Rosa

Set 6 liquorini / Set 6 shot glasses
H 5,6 CM - € 70,00

MCV01151
Nuance Ambra/Rosa

MCV01251
Nuance Blu/Verde

Set 6 liquorini / Set 6 shot glasses
H 5,6 CM - € 70,00

MCV00151
Colori Assortiti

Set 6 coppe champagne texture assortite / Set 6 champagne bowls assorted textures
H 11 cm - € 116,00

Set 6 coppette / Set 6 bowls
H 8,5 cm - € 85,00

MCV02022
Nuance Ambra/Rosa

MCV01261
Nuance Blu/Verde

Set 6 coppe champagne texture assortite / Set 6 champagne bowls assorted textures
H 11 cm - € 116,00

Set 6 coppette / Set 6 bowls
H 8,5 cm - € 85,00

MCV02023
Nuance Blu/Verde

MCV00161
Colori Assortiti

Set 6 coppette senza piede / Set 6 bowl without foot
H 5,5 cm - € 80,00

MCV00062
Trasparente



65Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

Set 6 bicchieri birra / Set 6 beer glasses 
H 17,5 cm - € 83,00

Set 6 bicchieri birra / Set 6 beer glasses 
H 17,5 cm - € 74,00

MCV00164
Colori Assortiti

MCV00064
Trasparente

Set 6 bicchieri grappa / Set 6 grappa glasses 
H 16,5 cm - € 61,00

Set 6 flutes
H 23,5 cm - € 74,00

MCV00063
Trasparente

MCV00171
Trasparente

Brocca con piede / Pitcher with foot
H 23,5 Ø 15 cm - € 60,00

Brocca / Pitcher
H 24 Ø 11,5 cm - € 60,00

Brocca con piede / Pitcher with foot
H 23,5 Ø 15 cm - € 60,00

Brocca / Pitcher
H 24 Ø 11,5 cm - € 60,00

MCV01067
Verde

MCV01068
Turchese

MCV01077
Rosa

MCV01078
Fumè

Bottiglia-Vaso / Bottle-Vase
H 27 cm - € 45,00

Bottiglia-Vaso / Bottle-Vase
H 25 cm - € 45,00

Bottiglia-Vaso / Bottle-Vase
H 29,5 cm - € 45,00

Bottiglia-Vaso / Bottle-Vase
H 25 cm - € 45,00

Bottiglia-Vaso / Bottle-Vase
H 24 cm - € 45,00

Bottiglia-Vaso / Bottle-Vase
H 25,5 cm - € 45,00

MCV00201
Blu

MCV00202
Rosa

MCV00203
Viola

MCV00204
Porpora

MCV00205
Verde

MCV00206
Turchese
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68Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

MARINA
Collezione posate acciaio finitura oro / Stainless steel gold finishing cutlery collection / Moq 2

PIUMA
Collezione in acciaio finitura argento / Stainless steel silver finishing collection / Moq 2

FANTASIA
Collezione acciaio finitura oro / Stainless steel gold finishing collection / Moq 2

Set 4 pezzi posate / Cutlery 
set 4 pieces - € 66,00

Set 4 cucchiaini da caffè / Set 4 coffee spoons
13 cm - € 47,00

Set posate insalata / Salad set 
27,5 cm - € 43,00

LTS02001
Piuma

LTS02031
Quadrifoglio

LTS02033
Cuore

LTS02141
Ramo

Set 4 cucchiaini zucchero spezie / Set 4 mini 
spoons - 10 cm - € 47,00

Set 4 cucchiaini caffè / Set 4 baby spoons
9 cm - € 33,00

Pinze grandi / Large shell tongs
25 cm - € 33,00

Pinze piccole / Small shell tongs
17 cm - € 25,00

LTS02032
Conchiglia

LTS02150
Conchiglia

LTS02145
Grandi

LTS02146
Piccole



69Adatto per la ristorazione. Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde.
Suitable for catering. Dishwasher safe. Not microwave safe. 

Set 24 pezzi posate / Table set 
24 pieces - € 165,00

Set 6 cucchiai tavola /  
Set 6 table spoons - € 54,00

Set 6 forchette tavola /  
Set 6 table forks - € 54,00

Set 6 coltelli tavola /  
Set 6 table knives - € 54,00

Set 6 cucchiaini tavola /  
Set 6 tea spoons - € 54,00

Set 12 cucchiaini moka /  
Set 12 coffee spoons - € 48,00

LTS01201
Argento

LTS01231 LTS01232 LTS01233 LTS01234 LTS01235

Set 24 pezzi posate / Table set 
24 pieces - € 305,00

Set 6 cucchiai tavola /  
Set 6 table spoons - € 84,00

Set 6 forchette tavola /  
Set 6 table forks - € 84,00

Set 6 coltelli tavola /  
Set 6 table knives - € 84,00

Set 6 cucchiaini tavola /  
Set 6 tea spoons - € 84,00

Set 12 cucchiaini moka /  
Set 12 coffee spoons - € 84,00

LTS01301
Oro

LTS01331 LTS01332 LTS01333 LTS01334 LTS01335

ROMANTICA
Collezione posate acciaio 18/10 finitura opaca / Stainless steel 18/10 matt finishing cutlery collection / Moq 2



70Adatto per la ristorazione. Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Suitable for catering. Dishwasher safe. Not microwave safe.

Set 24 pezzi posate / 
Table set 24 pieces - € 171,00

Set 6 cucchiai tavola /  
Set 6 table spoons € 54,00

Set 6 forchette tavola /  
Set 6 table forks € 54,00

Set 6 coltelli tavola /  
Set 6 table knives € 54,00

Set 6 cucchiaini tavola /  
Set 6 tea spoons € 54,00

Set 12 cucchiaini moka /  
Set 12 coffee spoons € 48,00

LTS01001
Argento

LTS01031 LTS01032 LTS01033 LTS01034 LTS01035

Set 24 pezzi posate / Table set 
24 pieces - € 320,00

Set 6 cucchiai tavola /  
Set 6 table spoons € 90,00

Set 6 forchette tavola /  
Set 6 table forks € 90,00

Set 6 coltelli tavola / Set 6 
Table knives € 90,00

Set 6 cucchiaini tavola /  
Set 6 tea spoons € 90,00

Set 12 cucchiaini moka /  
Set 12 coffee spoons € 84,00

LTS01101
Oro

LTS01131 LTS01132 LTS01133 LTS01134 LTS01135

VINTAGE
Collezione posate acciaio 18/10 finitura opaca / Stainless steel 18/10 matt finishing cutlery collection / Moq 2

Set 24 pezzi posate /  
Table set 24 pieces - € 293,00

HER01201
Nero

CLASSIC
Collezione posate acciaio 18/10 finitura opaca / Stainless steel 18/10 matt finishing cutlery collection / Moq 2



71Adatto per lavastoviglie Max 40°C. Non usare spugne abrasive e detergenti forti. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe Max 40° C. Do not use abrasive sponges and strong detergents. Not microwave safe.

Set 24 pezzi posate / Table set 24 pieces
€ 232,00

HER00201
Nero

HER00301
Rame

Pala torta / Cake shovel
22 Cm - € 20,00

HER00245
Nero

HER00345
Rame

HER00045
Silver

RETRÒ
Collezione posate acciaio 18/10 finitura lucida / Stainless steel 18/10 shiny finishing cutlery collection / Moq 2
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74Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

LA TAVOLA SCOMPOSTA
Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piattino / Little plate
Ø 9,5 cm - € 19,00

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 24,00

FTB00281
A Present for You

FTB00084
Poison

FTB00280
Micro Cuore

FTB00264
Quadrifoglio e Coccinella

FTB00263
Quadrifoglio

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 24,00

FTB00034
Peperoncino

FTB00265
Dream Team

FTB00266
We Are Family

FTB00267
This is Me

FTB00268
A Present for You

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 24,00

FTB00003
Thank You

FTB00005
True Love

FTB00006
Vale Tutto

FTB00008
La vita è bella

FTB00009
Yes, I do

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 24,00

FTB00010
More Amore

FTB00013
Impossible

FTB00016
Good Luck

FTB00017
Viva la Vida

FTB00018
Oh Happy Day

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 24,00

Piatto / Plate
Ø 16,5 cm - € 40,00

FTB00019
Ciao Bella

FTB00261
Grl Pwr

FTB00262
Love Is Love

CIA00001
Ciao Milano



75Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

Piatto / Plate
Ø 16,5 cm - € 39,00

CAR00001
Per Sempre

CAR00002
Don’t Lose your Fire

CAR00003
Together

CAR00004
Let’s Dance

Piattino / Little plate
Ø 16,5 cm - € 40,00

PAN00101
Cuore

PAN00102
Stella

PAN00103
Mela

PAN00104
Chiave

Mug
H 9,5 Ø 8,6 cm - € 38,00

CAR00005
Per Sempre

CAR00006
Don’t Lose you Fire

LOVE PARTY 
design Carmi Grau

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

IL FRUTTO DELLA PASSIONE 
design Pangea

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2



76Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

UN BUON RICORDO 
design Sam Baron

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

BEL PAESE 
design Sam Baron

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

FABULA 
design Aitch.Ro

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piattino / Little plate
Ø 15,5 cm - € 31,00

BEL20101
Monumenti

BEL20102
Italia

BEL20105
Sirenetta

BEL20106
David

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 29,00

Piatto / Plate
Ø 15 cm - € 27,00

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 29,00

Piatto / Plate
Ø 15 cm - € 27,00

FTB00014
Profumo

FTB00036
Profumo

FTB00015
Marino

FTB00037
Marino

Piatto / Plate
Ø 17 cm - € 29,00

Piattino / Little plate
Ø 9,5 cm - € 19,00

FTB01014
Eden

FTB01084
Eden

FTB01087
Eden

FTB00087
Profumo

Piattino / Little plate
Ø 12 cm - € 22,00

BEL00041
Stelline

BEL00042
Leone

BEL00043
Cavallo

BEL00044
Uccellino



77Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

BOTANICA 
design Monika Forsberg

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

ABRACADABRA 
design LaTigre

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piattino / Little plate
Ø 15 cm - € 29,00

BOT00070 
Stella Alpina

BOT00071 
Clematide

BOT00170 
Rosa

BOT00171 
Betonica

Piattino / Little plate
Ø 12 cm - € 22,00

ABR00061 
Ruota

ABR00062 
Saetta

ABR00063 
Oracolo

ABR00064 
Sibilla

Piattino / Little plate
Ø 15 cm - € 29,00

BOT00270 
Peonia

BOT00271 
Geranio
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80Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

LETTERING 
design Not for Sale

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Piattino / Little plate
Ø 12 cm - € 20,00

LET00001
Lettera A

LET00002
Lettera B

LET00003
Lettera C

LET00004
Lettera D

LET00005
Lettera E

LET00006
Lettera F

LET00007
Lettera G

LET00008
Lettera H

LET00009
Lettera I

LET00010
Lettera J

LET00011
Lettera K

LET00012
Lettera L

LET00013
Lettera M

LET00014
Lettera N

LET00015
Lettera O

LET00016
Lettera P

LET00017
Lettera Q

LET00018
Lettera R

LET00019
Lettera S

LET00020
Lettera T

LET00021
Lettera U

LET00022
Lettera V

LET00023
Lettera W

LET00024
Lettera X

LET00025
Lettera Y

LET00026
Lettera Z

LET00027
Punto Interrogativo



81Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

LETTERING 
design Not for Sale

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Vaschetta / Rectangular bowl
L 16,5 X 10 cm - € 26,00

LET00101
Lettera A

LET00102 
Lettera B

LET00103
Lettera C

LET00104
Lettera D

LET00105
Lettera E

LET00106
Lettera F

LET00107
Lettera G

LET00108
Lettera H

LET00109
Lettera I

LET00110
Lettera J

LET00111
Lettera K

LET00112
Lettera L

LET00113
Lettera M

LET00114
Lettera N

LET00115
Lettera O

LET00116
Lettera P

LET00117
Lettera Q

LET00118
Lettera R

LET00119
Lettera S

LET00120
Lettera T

LET00121
Lettera U

LET00122
Lettera V

LET00123
Lettera W

LET00124
Lettera X

LET00125
Lettera Y

LET00126
Lettera Z

LET00127
Punto Interrogativo



82Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

LETTERING 
design Not for Sale

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2

Mug
H 11 Ø 8,7 cm - € 27,00

LET01001
Lettera A

LET01002
Lettera B

LET01003
Lettera C

LET01004
Lettera D

LET01005
Lettera E

LET01006
Lettera F

LET01007
Lettera G

LET01008
Lettera H

LET01009
Lettera I

LET01010
Lettera J

LET01011
Lettera K

LET01012
Lettera L

LET01013
Lettera M

LET01014
Lettera N

LET01015
Lettera O

LET01016
Lettera P

LET01017
Lettera Q

LET01018
Lettera R

LET01019
Lettera S

LET01020
Lettera T

LET01021
Lettera U

LET01022
Lettera V

LET01023
Lettera W

LET01024
Lettera X

LET01025
Lettera Y

LET01026
Lettera Z

LET01027
Punto Interrogativo



83Adatto per lavastoviglie max 250 lavaggi. Non adatto per microonde.  
Dishwasher safe max 250 washings. Not microwave safe.

Bicchiere / Container
H 9,5 Ø 7,5 cm - € 24,00

LET00051
Lettera A

LET00052
Lettera B

LET00053
Lettera C

LET00054
Lettera D

LET00055
Lettera E

LET00056
Lettera F

LET00057
Lettera G

LET00058
Lettera H

LET00059
Lettera I

LET00060
Lettera J

LET00061
Lettera K

LET00062
Lettera L

LET00063
Lettera M

LET00064
Lettera N

LET00065
Lettera O

LET00066
Lettera P

LET00067
Lettera Q

LET00068
Lettera R

LET00069
Lettera S

LET00070
Lettera T

LET00071
Lettera U

LET00072
Lettera V

LET00073
Lettera W

LET00074
Lettera X

LET00075
Lettera Y

LET00076
Lettera Z

LET00077
Punto Interrogativo

LETTERING 
design Not for Sale

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2



84Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Not dishwasher safe. Not microwave safe.

Porta tovagliolo / Napkin holder
5x4 cm - € 19,00

LET03001
Lettera A

LET03002
Lettera B

LET03003
Lettera C

LET03004
Lettera D

LET03005
Lettera E

LET03006
Lettera F

LET03007
Lettera G

LET03008
Lettera H

LET03009
Lettera I

LET03010
Lettera J

LET03011
Lettera K

LET03012
Lettera L

LET03013
Lettera M

LET03014
Lettera N

LET03015
Lettera O

LET03016
Lettera P

LET03017
Lettera Q

LET03018
Lettera R

LET03019
Lettera S

LET03020
Lettera T

LET03021
Lettera U

LET03022
Lettera V

LET03023
Lettera W

LET03024
Lettera X

LET03025
Lettera Y

LET03026
Lettera Z

PORTATOVAGLIOLI
Collezione in metallo oro / Gold metal collection / Moq 2



85Lavabile in lavatrice a Max 40° C. 
Machine washble max 40° C.

Tovagliolo / Napkin
45X45 cm - € 25,00

LET02001
Lettera A

LET02002
Lettera B

LET02003
Lettera C

LET02004
Lettera D

LET02005
Lettera E

LET02006
Lettera F

LET02007
Lettera G

LET02008
Lettera H

LET02009
Lettera I

LET02010
Lettera J

LET02011
Lettera K

LET02012
Lettera L

LET02013
Lettera M

LET02014
Lettera N

LET02015
Lettera O

LET02016
Lettera P

LET02017
Lettera Q

LET02018
Lettera R

LET02019
Lettera S

LET02020
Lettera T

LET02021
Lettera U

LET02022
Lettera V

LET02023
Lettera W

LET02024
Lettera X

LET02025
Lettera Y

LET02026
Lettera Z

TOVAGLIOLI
Collezione 100% lino ricamo oro / Napkin 100% linen gold embroidery collection / Moq 2





IL  
TESSILE
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88Lavabile a mano a Max 40° C - Tovagliette con trattamento antimacchia. 
Washable by hand Max 40° C - Stain-resistant placemats.

SMERLO
Collezione cotone 55% - Lino 45%  / Moq 2

Set 2 tovagliette / Set 2 scalloped placemats
33 x 48 cm - € 44,00

FLO00401
Verde bordo arancio

FLO00402
Rosso bordo rosa

FLO00403
Ocra bordo azzurro

FLO00404
Azzurro bordo rosso

Set 2 tovaglioli / Set 2 scalloped napkins
45 x 45 cm - € 32,00

FLO00451
Verde bordo arancio

FLO00452
Rosso bordo rosa

FLO00453
Ocra bordo azzurro

FLO00454
Azzurro bordo rosso

FLO00405
Lilla bordo ocra

FLO00406
Rosa bordo verde

FLO00455
Lilla bordo ocra

FLO00456
Rosa bordo verde
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WE ARE FAMILY
Collezione cotone 84% - Lino 16%  / Moq 2

Tovagliolo ricamato / Embroidered napkin
45X45 cm € 19,00

LTS00301
HAPPY

LTS00302
LOVE

LTS00303
ENJOY

LTS00304
CHEERS

LTS00305
MUM

LTS00306
DAD

Canovaccio ricamato / Embroidered tea towel
45X70 cm - € 27,00

LTS00351
HAPPY

LTS00352
LOVE

LTS00353
ENJOY

LTS00354
CHEERS

Tovaglia ricamata con volant / Embroidered tablecloth with volant
150X250 cm - € 210,00

LTS00551
WE ARE FAMILY

LTS00307
BRO

LTS00308
SIS

Lavabile in lavatrice a Max 40° C. 
Machine washable max 40° C.
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WE ARE FAMILY
Collezione cotone 100% 

Cuscino / Pillow - Moq 1 
40 X 40 - € 41,00

LTS00571
HAPPY

LTS00572
LOVE

LTS00573
ENJOY

Shopper - Moq 2
40X32 cm - € 29,00

LTS00501
HAPPY

LTS00502
LOVE

LTS00503
ENJOY

Shopper - Moq 2
36X40 cm - € 29,00

LTS00521
LOVE

LTS00522
ENJOY

LTS00523
HAPPY

Lavabile in lavatrice a Max 40° C. 
Machine washable max 40° C.



91Lavabile in lavatrice a Max 60° C. 
Machine washable Max 60° C.

Grembiule / Apron
56X41 cm - € 38,00

BEL01052
Calciatori

BEL01053
Tigre

BEL01054
Uccellino

BEL01055
Santa

BEL01056
Gelato

BEL PAESE 
design Sam Baron

Collezione cotone 100% / Moq 2

Il Cencio
50X70 cm - € 27,00

BEL01001
Pesce

BEL01002
Cavallo

BEL01003
Tigre

BEL01005
Maria

BEL01006
Arancia

BEL01007
Pera-Arancia





GLI 
ACCESSORI 

DA  
TAVOLA
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94Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Not dishwasher safe. Not microwave safe.

INTRECCIO
Collezione metallo filo intrecciato oro / Metal gold braided thread collection / Moq 2

Cestino tondo  / Round basket
H 8 Ø 15 cm - € 36,00

Cestino tondo  / Round basket
H 9 Ø 19 cm - € 44,00

Cestino tondo  / Round basket
H 10 Ø 25 cm - € 48,00

Cestino rettangolare / Rectangular basket
11,5x5,75x8,5 cm - € 24,00

FIL00001 FIL00002 FIL00003 FIL00011

Raccogli briciole / Collect crumbs
H 17,5 Ø 2,3 cm - € 29,00

Alzatina / Cake stand
Ø 20/15 H 12,5 cm - € 21,00

Tovaglietta tonda / Round placemat
Ø 36 cm - € 37,00

FIL00040 FIL00021 FIL00031

Cestino rettangolare / Rectangular basket
21x11x10 cm - € 33,00

Porta posate / Cutlery holder
Ø 11 H 13 cm - € 31,00

FIL00012 FIL00025

Sottopiatto / Underplate
Ø 30 cm - € 43,00

FIL00101
Oro

FIL00121
Argento



95Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Not dishwasher safe. Not microwave safe.

EMPORIO
Collezione ceramica / Ceramic collection / Moq 2

Cestino rotondo lavorazione a fettuccia /  
Round basket with fettuccia motif - 24x10 cm - € 40,00

Cestino rotondo lavorazione a spaghetto /  
Round basket with spaghetti motif - 24x8,5 cm - € 40,00

EMP00402
Bianco

EMP00403
Bianco



FOTO



GLI  
ACCESSORI  

IN  
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98Resistente agli shock termici. Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Thermal shock safe. Dishwasher safe. Microwave safe.

Teiera / Teapot
1100 ml - H 16,5 cm - € 40,00

Teiera / Teapot
1400 ml - H 21 cm - € 40,00

Teiera quadrata / Squared teapot
800 ml - H 20,4 cm - € 40,00

Teiera Romantic / Romantic teapot
750 ml - H 16,5 cm - € 35,00 650 ml - H 17,5 cm - € 35,00

BHV12501 BHV12502 BHV12503 BHV12505 BHV12509

Mug 430 ml -  
H 10 Ø 8 cm - € 15,00

Set 2 tazze the con piatto / Set 2 tea cups with saucer 390 ml  
H 7 Ø 11 cm H 2,3 Ø 14 cm - € 33,00

Set 6 tazze caffè con piatto / Set 6 coffee cups with saucer  
90ml H 4,5 Ø 7 cm - H 1,5 Ø 10 cm - € 70,00

Romantic 
BHV12561 BHV12562

Romantic 
BHV12563

Romantic 
BHV12571 BHV12573

Set 2 tazze caffè con piatto /  
Set 2 coffee cups with saucer 90 ml  

H 4,5 Ø 7 cm - H 1,5 Ø 10 cm - € 26,00

Zuccheriera / Sugar bowl
500 ml - H 12 Ø 11 cm - € 19,00

Lattiera con coperchio / Milk jug with lid 
500 ml H 11,4 Ø 9,5 cm - € 25,00

BHV12630 BHV12572
Romantic 
BHV12508 BHV12552

Bollitore / Kettle
1750 ml - H 20 cm - € 54,00

Tazza the con coperchio e filtro /  
Teacup with saucer and filter  

H 7,4 Ø 9,7 cm - H 2,5 Ø 14,3 cm - € 27,00

Mug con filtro / Mug with filter 300 ml Mug 430 ml
H 10,5 Ø 8 cm - € 14,00H 12,4 Ø 8,5 cm - € 22,00 H 11 Ø 8,4 cm - € 22,00 

BHV12574 BHV12551 BHV12556
Romantic 
BHV12506 BHV12560

TEIERE, TAZZE E MUG
Collezione vetro borosilicato / Borosilicate glass collection / Moq 2



99
Resistente agli shock termici. Non adatto alla fiamma diretta.  
Adatto per lavastoviglie. Adatto per microonde. 
Thermal shock safe. Not direct flame. Dishwasher safe. Microwave safe.

Contenitore con manici / Holder with handles
H 16,5 Ø 26 cm - € 76,00

Mestolo / Ladle
L 34,5 cm - € 30,00

Potiche
H 19,5 Ø 14 cm - € 57,00

Piccola potiche / Small potiche
H 13,5 Ø 10 cm - € 31,00

BHV12585 BHV12581 BHV12583 BHV12710

Cocotte con manico / Cocotte with handle
H 11 Ø 13,5 cm - € 43,00

Potiche
H 10,8 Ø 11 cm - € 22,00

Set 3 tea-light forme assortite /  
Set 3 tea-light assorted shapes H 4 cm - € 20,00

BHV12586 BHV12712 MCV00411 MCV00412

Bugia portacandela / Candle holder
Ø 12,5 cm - € 18,00

Salvadanaio / Money box
H 16,5 cm - € 21,00

Oliera con tappo / Oil bottle with cover
H 21 cm - € 35,00

BHV12582 BHV12584 BHV14001
Romantic 
BHV14002

Set sale & pepe / Set salt & pepper
H 13 cm - € 25,00

Set sale & pepe / Set salt & pepper
H 12 Ø 4 cm - € 20,00

BHV14021 BHV12621

ACCESSORI
Collezione vetro borosilicato / Borosilicate glass collection / Moq 2



100Adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde. 
Dishwasher safe. Not microwave safe.

DISEGUALE 
Collezione vetro soffiato in pasta colore / Hand-blown coloured glass collection / Moq 2

I CENTRO TAVOLA

Alzata / Stand
H 11,5 Ø 16 cm - € 49,00

Centrotavola con manici / Centerpiece with 
handles H 8,2 Ø 15 cm - € 44,00

Centrotavola / Centerpiece
H 10 Ø 20 cm - € 42,00

Centrotavola / Centerpiece
H 13 Ø 20 cm - € 40,00

MCV1060
Rosa

MCV1061
Blu

MCV1051
Azzurro

MCV1071
Ambra

Centrotavola con manici / Centerpiece with 
handles H 6,5 Ø 26 cm - € 60,00

Alzata / Stand
H 10,5 Ø 25 cm - € 60,00

MCV1052
Porpora

MCV1053
Fumè



101Non adatto per lavastoviglie. 
Not dishwasher safe.

LE CLESSIDRE 
Collezione vetro trasparente con sabbia colorata / Transparent glass with coloured sand collection / Moq 2

Clessidra 30 minuti / Hourglass 30 minutes  
H 28 Ø 7 cm - € 41,00

Clessidra 30 minuti / Hourglass 30 minutes  
H 19,5 Ø 10 cm - € 41,00

Clessidra 5 minuti / Hourglass  
5 minutes H 23,8 Ø 9,8 cm - € 49,00

BHV15071
Argento

BHV15421
Romantic Carta Zucchero

BHV15441
Romantic Verde

BHV15101
Romantic Nero

BHV15081
Oro

Mini clessidra 5 minuti / Mini hourglass 5 minutes
H 11 Ø 4,5 cm - € 20,00

Mini clessidra 1 minuto / Mini hourglass 
1 minute H 11 Ø 4,5 cm - € 20,00

Mini clessidra 10 minuti / Mini hourglass 10 minutes
H 11 Ø 3 cm - € 20,00

BHV15221
Giallo

BHV15631
Romantic Bianco

BHV15231
Oro

BHV15261
Azzurro

BHV15621
Romantic Carta Zucchero

Clessidra 60 minuti / Hourglass 60 minutes
H 29 Ø 10 cm - € 43,00

Clessidra 30 minuti / Hourglass 30 minutes  
H 23,8 Ø 9,8 cm - € 49,00

BHV15011
Rosa

BHV15061
Rosso

BHV15461
Romantic Rosa

BHV15031
Giallo

BHV15431
Romantic Bianco

Mini clessidra 1 minuto / Mini hour-
glass 1 minute H 11 Ø 3 cm - € 20,00

Mini clessidra 15 minuti / Mini hourglass 15 minutes
H 13 Ø 4,8 cm - € 20,00

Mini clessidra 5 minuti /  
Mini hourglass 5 minutes   
H 11 Ø 5,5 cm - € 20,00

Mini clessidra 3 minuti /  
Mini hourglass 3 minutes   
H 11 Ø 5,5 cm - € 20,00

BHV15271
Argento

BHV15281
Rosso

BHV15291
Rosa

BHV15661
Romantic Rosa

BHV15641
Romantic Verde

BHV15301
Nero





LE
DECORAZIONI

103



104

FIAMMETTA 
Collezione candele in cera dipinta a mano con base riutilizzabile / Hand-painted wax candle collection with reusable base / Moq 2

BUGIEDICERA 
Collezione candele in cera colorata e profumata finitura opaca / Fragrant and coloured wax candlestick collection matt finishing / Moq 2

Candela / Candle
25 cm - € 40,00

FAM00001
Cuori Rossi

FAM00002
Peperoncini

FAM00003
Righe Verdi

FAM00004
Righe rosse

Candeliere / Candlestick
H 30 L 12 cm 8 Ore - € 40,00

CAN00375
Rosso

CAN00377
Grigio

CAN00378
Bianco

Candela vintage / Vintage candle
H 27,5 Ø 11,5 cm 12 Ore - € 37,00

Candela retrò / Retrò candle
H 41 Ø 10 cm 16 Ore - € 40,00

CAN01001
Cipria

CAN01031
Blu

CAN00365
Bianco

CAN01015
Rosa
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FRUTTA 
Collezione candele in cera colorata e profumata finitura lucida / Fragrant and coloured wax candle collection shiny finishing / Moq 2

Candela mela / Apple candle
H 12 Ø 13 cm 70 Ore - € 40,00

CAN00401
Verde

CAN00403
Rosso

CAN00405
Rosa

Candela cera profumata / Candle fragrant wax
H 9,5 Ø 8 CM - € 55,00

FTB00086
Profumo

FTB00085
Marino

Candela cera profumata / Candle fragrant 
wax Ø 9,5 cm - € 57,00

Vaso ceramica / Ceramic vase
Ø 14 h 20 cm - € 105,00

Svuotatasche quadrato / Squared tray
11x11 cm - € 47,00

Svuotatasche quadrato / Squared tray
11x11 cm - € 47,00

PAN00151
Joy

PAN00251
Stelle

PAN00201
Mani

PAN00202
Mela

FABULA 
design Aitch.Ro

Contenitore in porcellana con cera profumata, decalcomania e dettagli oro / Porcelain box with fragrant wax, decal and gold details / Moq 2

IL FRUTTO DELLA PASSIONE 
design Pangea

Collezione in porcellana con decalcomania e dettagli oro / Porcelain collection with decal and gold details / Moq 2
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SOGNO 
design Laetitia Rouget

Collezione in ceramica dipinta a mano / Hand-painted ceramic collection / Moq 1

Candelabro / Candleholder
cm 10,5x8,5x23h - € 320,00

Candelabro / Candleholder
cm 28x11x26 h - € 360,00

Candelabro / Candleholder
cm 17,5X8,5X17,5 h - € 360,00

SGN00001
Bruna

SGN00002
Ilvo

SGN00003
Linfa

SGN00004
Baloo

Portacandela / Candleholder
20 x 8 H cm - € 46,00

Portacandela con anello / Candleholder with loop
18 x 10 H cm - € 46,00

EMP00406
Rosa

EMP00407
Verde

EMP00408
Rosa

EMP00411
Verde

Portacandela con anello /  
Candleholder with loop 18 x 10 H cm - € 46,00

Portacandela / Candleholder
11,5 x 21 H cm - € 85,00

EMP00414
Azzurro

EMP00416
Rosa

EMP00417
Verde

EMP00418
Azzurro

EMPORIO 
Collezione in ceramica dipinta a mano / Hand-painted ceramic collection / Moq 2



107

Candeliere corallo / Coral candlestick
15 x 14,5 H cm - € 58,00

Vaso verde acqua / Aqua green vase
18x10 H 22 cm - € 76,00

Svuotatasche / Shell tray
13X13 H 3 cm - € 38,00

Alzatina conchiglia / Shell stand
H 7 x 16,5 x 13 cm - € 52,00

LTS00026
Cavalluccio Marino

LTS00021
Vaso Conchiglia

LTS00022
Conchiglia

LTS00023
Conchiglia

Gift box
H 11  Ø 10 cm - € 60,00

Scatola Po / Po box
H6,5  Ø 9 cm - € 55,00

FTB00251
Oro

LTS00001
Rosa / Oro

Oliera pop - Oil bottle pop
H 27 cm - € 77,00

AME00001

DECOR 
Collezione in ceramica lavorazione a colaggio / Ceramic slip cast collection / Moq 2

Contenitore in vetro / Glass container / Moq 2

Contenitore in metallo con interno in vetro / Metal container with glass interior / Moq 2 Contenitore in ceramica decorata a mano / Hand-decorated ceramic container / Moq 2
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MANO NELLA MANO 
design Gentucca Bini

Collezione in ceramica con decalcomania e dettagli oro / Ceramic collection with decal and gold details / Moq 2

POESIA 
design Nathalie Lete

Collezione in ceramica con decalcomania / Ceramic collection with decal / Moq 2

Vaso mano smalto / Hand vase polish 
H 14,5 cm - € 60,00

Mano svuotatasche fermacarte / Hand 
trincket tray paperweight 19,5X9 - € 55,00

Mano poggiaposate /  
Hand cutlery rest 6X2,5 - € 35,00

Mano segnaposto/ 
Hand placeholder 6X2,5 - € 35,00

 FTB00451 
Rosso / Red

FTB00452 
Nero / Black FTB00453 FTB00454 FTB00455

Svuotatasche / Trinket tray
H 17x11,5 cm - € 55,00

Svuotatasche / Trinket tray
H 12,5x11,5 cm - € 55,00

FTB00700
Cuore Rosa

FTB00701
Cuore Bianco

FTB00720
Mela Verde

Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde.
Not dishwasher safe. Not microwave safe.

Svuotatasche / Trinket tray
21x20x3,5 cm - € 98,00

SIM00001
Stella

SIM00002
Cuore

SIMBOLO 
Collezione in ceramica con decalcomania / Ceramic collection with decal / Moq 2

Non adatto per lavastoviglie. Non adatto per microonde.
Not dishwasher safe. Not microwave safe.
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Altarino / Small shelf
cm 30x27x41 h - € 202,00

Altarino / Small shelf
cm 27,5x16x56 h - € 202,00

Altarino / Small shelf
cm 26x16,5x56 h - € 202,00

Altarino / Small shelf
cm 26x16x55 h - € 202,00

ALT00001
Celeste

ALT00002
Ocra

ALT00003
Rosa

ALT00004
Verde

ALTARINI 
Collezione in legno laccato finitura opaca / Lacquered wood with matt finish collection / Moq 1
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